

# “银龄”健步走 感受运动快乐

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 赵佳琪)11月1日,新建南路第二社区和第三社区,联合组织辖区老人开展健步走活动。活动吸引了众多老年人参与,大家在锻炼身体的同时,感受城市街头的深秋之美。

活动当日,志愿者们早早来到现场,为老人们详细讲解活动路线与规则。在志愿者引领下,老人们精神饱满,步伐矫健,沿着既定的路线行进。途中,志愿者们不仅为老人们指引路线,还时刻关注他们的身体状况,确保

活动安全进行。暖阳下,老人们边走边聊,时而拍张照片,时而录段视频,欢声笑语不断,感受着运动带来的快乐,欣赏着城市街头深秋的优美景色,大家心情无比愉悦。

社区负责人表示,他们将继续举

办类似的集体活动,为居民提供更加多元化的服务,营造更加和谐美好的社区环境。

**文明健康**

• 有你有我 •

## 晋疆教师携手 分享教研经验

本报讯(记者 张晓丽 通讯员 周丽霞)11月3日从迎泽区桃南小学了解到,新疆昌吉州阜康市第五小学的教师们近日来到桃南小学,两地教师共同开启了一场联动教研。

活动中,桃南小学教师邢秋红围绕“聚焦课堂,发展素养——做好科学教育加法”这一主题,指出教学中要加强学科融合,打破学科界限,让学生在实践中学习,提高动手能力和解决问题的能力。随后,桃南小学的3位教师以饱满的热情、精湛的教学技艺进行了精彩的课例展示。各个备课团队的教师围绕大

单元教学展开说课,从教材的深刻剖析,到教学目标的精准定位,从教学重难点的巧妙突破,到教学方法的精心选择,每一个环节都凝聚着教师的心血与智慧。他们不仅分享了团队在备课之路上的探索与感悟,更提出了许多具有建设性的意见和建议,为教师们的教学指引了方向。

课后,两校教师进行了深入交流研讨。大家畅所欲言,分享教学经验,探讨教学方法。新疆的教师们对桃南小学的教学模式给予了高度评价,并表示此次听课交流活动让他们受益匪浅。

**民族团结进步**



## 缅怀革命先烈 厚植爱国情怀

本报讯(记者 张晓丽 通讯员 张帆)为学习和传承革命精神,让青年了解红色文化,将红色基因融入血脉,成为新时代青年的精神支柱,近日,中北大学材料科学与工程学院二年级五四二支部组织学生来到太原解放纪念馆,开展“缅怀

革命先烈,厚植爱国情怀”主题团日活动。

清晨,学生们怀着崇敬的心情,到达太原解放纪念馆。在革命烈士纪念碑前,大家整齐列队,手捧菊花,举行哀悼仪式,向为解放太原而英勇献身的烈士们表达深深的敬意。随后,学生

们依次将菊花摆放在纪念碑前,寄托对先烈的哀思。接着,大家用两个小时认真清扫、擦拭了所有烈士墓碑,用实际行动表达对烈士的敬仰之情。

**文明校园创建**



## 社会主义 核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

太原市文明办